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Передплата
«»'»РУСЛАНА< виносить: 

в Австриі:
Е9 цілив рік . . . 20 кор 
ЕЯ пів року . . .  10 кор
«» чверть року . . і  кор 
ся місяць . . . Г70 кор

За границею
«я пілий ріх . . 1Я рублів

або 36 франків
■я піп року 5 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

»оирвеш ми очи і Д)шу ми нирнеш: а є ноиьмеш милосг - ,:р.. не кольмеїи, 
4о руске ми серце і віра руска . — 3 Г у с  л а н о в и х  иса.іьмів М КІаіпксиича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских «ЬВЯІ 
•  О‘І1 сод. пополудня.

Редакцкя. адмінїстрация і
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
пл.ДомбровскогоїХорунщиниї.Екс- 
педнцпя місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лиш» 
на попереднє застережене, — 
Рекламацій неоііечатані вільні 
від порга. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цін! 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
З і с. від стшчки.

ЮТ*»*» —«ПНІ- III II М--Ч.Ш » ! НЯЧІІІ ч ■ . .  V- «еЛВ'Є4*И»*«

Москвофільство в Галичині 
і в Австро-Угорщині.

(Дальше)

Так перейшли ми історик) боротьби за 
і против народної мови — пише профе
сор Студиньскиіі, — від р. 1849—60. Ми 
зазначили були, що гарні почини галиць
ких письменників 1848. року почав від р. 
1849. приголопіувати противний, обєдини- 
тельнип напрям. Першим, що проголосив 
його, був Ант. Петрушевич, який однак, як 
спокійний, кабінетний учений, не мав тала
ну до орґанїзациї. Виручили ного в сїм д і
лі ішіні люди, з початку Іван Головніший 
та Богдан Дїдицкий, що ширили сей на
прям в р 1850— 1 в урядовім віденьскім 
»В'Ьстнику». Оба они вийшли вже в части 

з ніколи Дениса Зубрицкого, а ще біль
ший вплив мусів мати, специяльно на пер
шого, протоєрей Раєвский. До сего на
пряму, що проявив ся зразу в формі про
паганди церковно-славянщини, прилучили 
ся від перших хвиль угорскі Русини. Та 
вже небавом приймає сей рух чим раз то 
виразнїйший. обединительний вигляд. Зу- 
брицкнй видає свою «Исторію», Дїдицкий 
поему п. з. «Конюшій». В половині 1851 
р. переносить ся сей напрям заходом «Ііо- 
годинской колоній» до «Зорі Галицкої» а 
живу участь в його пропаганді приймають 
знов угорскі Русини. Крім «Зорі Галицкої» 
повстає на галицкій Руси «Лада». Коли 
при кінци 1854. р. вирвано «Зорю Галиц
ку» з рук обєдинителїв, яких ще ранше, 
бо в р. 1852. усунено з «ВЬстннка», вида
ють онп «Анеологію» (1854), «Семейную 
библіотеку» (1855—1856) і здобувають но- 
новно хвилево «Зорю Галицку». І тут ма
ють рівнож віский голос угорскі Русини.

Колиж обєдинительна якцім стрічала ся з внано ного з иншими професорами3). Не
різкими виступами її 
Русинів і зі значними
ни уряду в Галичині, рух сей переносить 
ся на Угорщину. Зазначив сн він вже тут 
дуже сильно від р. 1850. під впливом пра
вославного •сьвященика, о. Войтковского в 
перекладах Раковского на велико-руску мо 
ву «ВЬстіпіка» законові, держи вньїх'ь, а о- 
після в йогож «Церковной Газеті.» (1856—8) 
і «Церковнім В'Ьстнику» (1858 р.). Живу 
участь приймають в нїм знов галицкі Ру
сини дописями, а в части також предпла- 
тою. Вислідим сеї обєдинительної роботи 
був проект Ґолуховского введеня латинь- 
скої азбуки, який однак однодушність Ру 
синів успіла усунути. Душею всіх обєдинп- 
тельних заходів на галицкій Руси був Яков 
Головацкий. Боролись против сего напряму 
віденьский «ВЬстникь» (1858 і 1866— 9) і 
«Зоря Гялицка» (конець 1854 р., 1855 і 
1857 р.). Отеє загальний вислїд наших 
студий.

Що повело Якова Головацкого, члена 
»рускоїтрійці», до обєдинительного табору, 
ми не можемо, на певно, сказати. Чи був 
се акт вдячності! для Зубрицкого, який без 
відомості! Головацкого, ви їси  його імени 
просьбу о професуру і в сей спосіб ви- 
двигнув його на се становиско’), чи від
кривав тут вилив Зубрицкого, або Ііоґоді- 
на, чи склались на те політичні події, — 
все те для нас поки ще невияснене.

За обєдинительну роботу довело ся 
Головацкому переносити тяжкі хвилі. Довго 
зволікав ряд з його стабілїзациєю на про
фесурі2), не мало заходів та всіляких про- 
текций мусів Головацкий ужити, щоби під- 
вгсіпено йому платню та в сен спосіб зрі-

противнйків з поміж' обережність його з »Аноологіею» та участь 
перепонами з сторо-■в «Семейной библіотецї», про яку ряд ді- 

знав ся4), зготовили йому великі прикро
сті!. Він був зневолений оправдувати ся пе
ред міністерством і заслонювати себе знов 
могучим впливом АІІкльосіча, причім пере
живав тяжкі хвилі неспокою5). Але все те 
не зразило єго. Тратячи ґрунт під ногами 
в Галичині, він переносив ся з своєю ро
ботою на Угорщину, а за порадою і посе
редництвом так Раєвского0), нк і Ганки7) 
почав доуковати свої статні також в Ро- 
сиї. Наділений заходом Раєвского8) досто- 
їньством члена петербургскої Академії наук, 
він не думає вже завернути з вибраної до
роги. хоть намісник Ґолуховскип жадав в 
р. 1859. його усунено з професури. Та і 
сим разом Головацкий, заслонений сильни
ми плечима, удержує ся на професурі, ді
ставши лише нагану від міністерства9). Без 
впливу на Головацкого лишило ся також 
накликуване Григ. Шашкевича, щоби «6т- 
ложив'ь нового человЬка, а облекь ся в'ь 
ветхого, т. є. оноі’о передч. лЬгь.... а гро- 
моносна хмара перейде понадь головою»10), 
що щоби вирік ся «московщиньї»11). Без
слідно перейшла вкінцн на нїм тревожна 
вість про урядове оголошене в року 1860. 
стипендиї для руского фільольоґа, яке бу-

История литературьі рускои» 

2) Порівняй листи ч. ЗО, 36, 43.

1 Огоновскій: 
ч. IV., стр. 84.

Хоть як Голо-

3) Гляди листи ч. 174, 176,’ 183, 199, 201 
202, 218, 219.

4) Б . Вгопіяіащ Ьогійзкі: „А^епог НгаЬіа По
їш Ьомізкі» стр. 180— 1.

6) Гляди листи ч. 268, 319. 347.
6) Порівняй листи ч. 199 (стр. 288) і 256.
’ ) Гляди листи ч. 186 і 187.
8) Порівняй лист ч. 174.
9) Гіг. Вгопізіаиг Еогіпзкі: Ор. сії. стр. 182 — 3

і 186.
10) Гляди лист ч. 345.

и ) Листи Головацкого в бібл. «Н. Дому» ч. 935. 
12 Гляди лист ч. 364.

ло вимірене против него

-17. Старицький. •

М а з е п а
(З Байрона).

(Дальше).
III.

Гей, водатарі, гей! ., повертайтесь з полей, 
Озовіть ся! деж ви забарились?

Чи зрадили? чи ні? чи лягли мовчазні 
Під тяжчою вагою могили?

Ні! не зрада, не ляк вас розкидали так,
А дратне лихолїтіє Полтави

Обуяло вас сном... Хай над вами пером 
Та могила, товариші слави!

Вас ощадок малий, мовчазливий, сумний 
Не скривдив — але вірним зостав ся

Свойому королю, — і на вогку землю 
Поруч його спочити поклав ся:

Мішма всі вояки; тут і коні прудкі 
Полягали між ними но волі:

Так злегода рівня чоловіка й коня, 
Товариша поепільньої долі!

А Мазепа один, володар Україн,
Сивоусий, потоми не чує,

І під дубом старим, як і гетман міцним

Собі л жко убоге готує.
Мабуть думи тяжкі в глибочині душі

Дратували його безнадійне;
Але крижнє ч їло, ніби мерле, було

Заковиле, нїмр, супокійне: 
Загартований вид одбивав тільки слід

Ненорушньої міці і зваги!
Пан Мазепа забув і потому й журбу —

На коня він звергає увагу.
Поза дубом сш їм, на моріжку мягкім

Нагорнув йому ліжко з травиці,
Геть попруги міцні попустив на коні,

Розгнуздав і повів до криниці,
І коханнєм живим, і поглядом щирим

Його хмурії очі дивились 
На свого бігуна, як вода жерельна

Пдбавляла кониченьку сили;
Як став кінь охвітний їсти покорм смачний,

Вдовольнивши ту згагу. томливу, — 
Гетман любо вхмилявсь, до коня озивавсь,

Гладив спину коневи і гриву:
Бо до часу того за коханця свого,

Бідолаха чимало лякав ся,
Щоб траву росяну у добу нічняну

їсти втомлений кінь не цурав ся.
Але оґер палкий, наче борвій прудкий,

Як і гетмйн Мазепа, був ручий;
Степу вільного син був без вереду він,

Як хазяїн шамкий, невсипучий;
І на бучі рвяний його голос гучний

Він пізнав би, в диму між ортою,
І в беззоряну ніч на знаємий поклич

Без озиркуб полинув стрілою!

IV.
Вдовольнивши коня, пан Мазепа схиля 

І на себе уваги хоч трохи
Свій сіряк бучовий на землі росяній 

Розстила, і під дубом високим
Спис міцний становить й озирає навіть 

До гарілї усю свою зброю,
Чи зостав ся запас, чи в бездольний той час 

І його геть розкидйв по полю;
Чи мушкет не стиравсь, чи осічки недасть 

Безпомільний, загострений кремінь;
Чи при боці крива, чи міцна ще пахва;

Чи не зтер ся шкуратяний ремінь ?
Потім з торби достав і на землю поклав 

Сьвятий хліб та горілки бутелю,
Короля завітив та голодних братів 

Поживати похідню вечерю.
На зледолець хирий зкинув погляд щирий, 

Ухмиляючись еїв біля страви,
Щоб усім показать, як умів зневажать 

Він недолю і врази крівавп
«Ні, признать ся, нема проміж нами всіма,



вацкий був сам для себе найбільшим во
рогом, то се не спиняло його брата Івана 
мало що не в кождім листі, від киданя пі
дозрінь на Шаіпкевича і Ковальского, що 
они „вругь на него как'ь собаки“ 13), та від 
заохот, щоби Яков гнув ся перед Шашке- 
вичем, бо в него «мягенькое, благородное 
сердце»14 і він певно умилосердить ся15). 
Сказатиб по правді, листи Івана Головацко- 
го, в яких вітрить всюди за ворогами, ро
блять вражінє сумної і поганої інтриґи.

(Дальше буде).

Мирові переговори.

В середу зійшли ся перший раз повновла- 
сники воюючих держав в Портсмут. Перше за- 
сїдане було присьвяченє провірцї удостовіряю- 
чих паперів. Найдено їх в порядку і признано 
достаточними, хотяй Камура мав донести єще 
один, — що і зробив зараз нополудни. Час на 
переговори установлено год. 10—1 рано: 2—6 
по полудни. Япанцї переговорюють на апґлїйскій 
мові, Росияни на ф.ранцускій. Окремі товмачі 
переводять зараз кождий висказ в одній мові 
на другу.

Листу мирових делегатів, які беруть уділ 
в переговорах, подають ось як: Росийскими де
легатами є: Віте, бр. Розен, росийский амбаса- 
дор в Хінах Покотилов, проф. міжнародного пра
ва на нетербурскім університеті Мартене, ди
ректор в росийскім міністерстві скарбу Щипов, 
війсковий аташе Генерал-майор Єрмолов, урядни
ки міністерства заграничних справ Самоїлов і 
Набєков та лєґацийний секретар Плямон.

Япаньскі делегати: Камура, яианьский по
сол в ВашінГтонї Такагіра, референт в токійскім 
міністерстві заграничних справ Денісон, секре
тар Комура Сато, директор бюра політичних 
справ в міністерстві, внутрішних справ Яназа, 
урядник міністерства заграничних справ Адаші, 
полковник Генерального штабу Ташібана, канцлер 
япаньского консулату в ЧікаГо Ішінї і секретарі: 
Гонза і Кеніші.

Денісон є Американцем з роду і був адво
катом. Перед ЗО роками вступив до янаньскої 
служби, дійшов до високих достоїньств і вико
нує великий вилив на заграничну політику 
Япанїї.

На друге заеїдане Япанцї не запустили до 
участи в нарадах проф. Мартенса, иокликуючись 
на давнїйше вже установлену максиму, що тіль
ко по двох секретарів має увійти на конфе
ренції.

Делегати заявили, що від тепер не будуть 
подавати дневникарям жадних устних пояснень,

Н о в и н к и .

13) Гляди прим, лист ч. 256.
14) Порівнай лист ч. 36.
15) Гляди лист ч. 136.

Карл казав, оповитий в простумки: —
Хто зрівняв ся-б з старим, невтомливим, мі-

[цним
В колотнечах прудких і стосунках.

Хот і ми не хисткі і на бучі палкій
З ворогами помірятись ради,

І година лиха й борва нас не зляка —
Лоском ляжемо веї, а не зрадим:

Але правду казать, то навряд чи й спіткать
. З  Олександра Великого чвари,

Щоб примів хто знайти, як Буцехвал та ти —
Оттаку несподівану пару.

Дивував я тобі, як ноперед юрби
Ти летів, наче вітер незтрімний,

На своєму коні через нетри сумні, .
Через краки й провалля незмірні..

Що то Скихви ? тай тих ти в бурхотах прудких
Затлумив!» — Одрікає Мазепа: 

„Розпереклята будь тих осьвічників путь:
Мене їздить навчила халепа!" —

„А за віщож, старий,"— Карл питає вдивний: —
*Ти таку засилаєш їм дяку ?>

«— Казань довга моя, а вже блідне зоря — '
Спочивати не можна без ляку.

Небезпечний наш шлях, — вороги по лїсах,
По степах будуть гнати нас пильно,

І лучить ся нераз відбиватись гаразд,
Поки зможем зітхнути ми вільно

У темрявих лугах, на прихільних степах,
Де Дніпро, рідний батько, грегоче,

Вам, товаришу мій, дуже трібннй спокій:
Нж вартовим побуду охоче". —

„Нї, король одмовля: — може, казань твоя 
Про літа молоді та хороші

Перехлине й мене в моє миле давне —
І заплющить потомлені очі".

V.

« -  Ну, про мене, я рад озирнутись назад, 
Гіорікає гетман України: —

Літ десятків за пять треба спомин піднять,
І зворушити старезні руїни.

Я ще парубком був. і двацятий мунув
Мені рік, так, здаєть ся, — двацятий; 4

У Варшаві сидів на престолі батьків 
Тоді Ян Казимир препихатий.

Сей монарх осьвітний дуже був розквітний, 
Але з Вами далеко не схожий:

Я тоді при дворі був в старі чурів,
Так його гіамятаю я гоже.

Не любив рабувать, і земель плїндрувать 
Він чужих, шоб їх знов не губити,

І гарматній розрух затлумляв його дух 
Не шпуйний, а зело мировитий.

Але їреЗа додать, щоб, був, не збрехать —

а тільки самі будуть видавати письменні кому- 
нїкати, які будуть мати повагу урядових опо
віщень.

Та мимо сего появили ся вже нині в дне- 
вниках телеграми з ріж ними новинками з кон
ференції. Є се очивиднл тілько менше або біль
ше правдоподібні здогади, на підставі наперед 
зачутого. З  усіх тих вісток виходить, що Япан
цї хотіли би всьо дотепер здобуте задержати, 
віддаючи очивпдно Манджурию Хінам, а крім 
того жадають єще відшкодована, хотяйби неве
личкого, навіть */, мілїярдового, яко видиму при
знаку своєї побі ш. Впрочім відшкодоване, не 
мусїло би бути заплачене в готівці, бо Япанїя 
вже наробила досить ,довгу, щоби єго тілько 
перецедувати на Росию. Натомість, о окілько ві
домо, Росия рішучо зборонює ся платити всякі 
відшкодована. Сахалін і єще до того відшкодо
ване — за богато два гриби в япаньский борт. 
Вже скорше приняла би ся заплатити дещо під 
услівем звороту Сахаліну. . Росийска праса на- 

, взаводи домагає ся, щоби Росия не вирікала ся 
своєї кількавікової тяжкої і витревалої праці 
над прорубанєм вікна до Сихого Оке
ану. Бодай не резиґнувати, доки єще ціла армія 

і стоїть перед Харбіном і Владивосток єще гордо 
держить голову.

Натомість американьскі та анґлїйскі жере-, 
ла висказують надію, що мимо всегоРосия пра
вдоподібно згодить ся на якесь відшкодоване 
разом з відступленєм Сахаліну і мир стане за- 
ключений. Зі становиска чужосторонних фінан- 
сїстів се дуже понятно: попри гуманітарні згля
ди переважає у них охота прийти чим скорше 
дб звороту своїх позичок, чи то в формі кон- 
цесиі на вихіснозачє богацтв Сахаліну, чи в 
формі контрибуцийної готівки.

ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле 
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників

— Календар. В с у б о т у :  руско-кат.: Сили, 
Андронїка: римо-кат.: Кляри. — В н е д іл ю :  
руско-кат.: Євдокима; римо-кат.: Гіполита.

— При нагод7 весіль і забав просимо не забу
вати на руску вакацийну оселю в Милованю, де 
перебуває тепер ЗО дівчаток учениць на сьві 
жім воздусї. — Виділ » Вакацийної оселі» у 
Львові

З Надвірнянщини пишуть нам: Ж ителі се 
ла Парища, мужики, зрозуміли вже вартість на 
уки, та провірили, що просьвіта то одиноке ору 
жиє, яким будуть в силі побідити ворога, що 
наука то одинокий лік против всяких злиднів. 
Доказом їх сьвідомости, а принайменше деко 
трих, нехай буде се, що постарались о заложене 
вечірного курсу для неграмотних. На той курсі

можуть учащати і ті, котрі вже уміють читати 
і писати, для тих визначено осібні години і они 
побврати будуть науку в роді доповняючої. Є 
надїя, що курс сей осягне свою мету, бо осно- 
вателї приняли приватного учителя, щоби курсом 
тим управляв, а учителя утримують своїм ко
штом. На\-ка розпочалась з днем 1. с. м. Учаща
ючих є 35 осіб старших і молодших. Велику за
слугу положили в заснованю курсу ґазди, а 
іменно: Василь Андрусяк (відступив хату, де 
сходять ся на науку і допоміг материяльно), Ва
силь Сукновский, Дмитро Яковойко, Іван Леви- 
цкий, Олекса Батир, они пе щадили своїх тру
дів (а які они могли бути в тім случаю, можна 
догадатись) і заходів, доки діло довершили. 
Честь Вам, Парищани!

— З Черновець. В суботу дня 12. с. м. відбу
дуть ся конституючі загальні збори «Товари
ств» для плеканя україньскої пісні, музики і штуки 
драматичної в Чернівцях., в сали «Народного 
Дому* о годині 7. вечером. Товариство се мак 
обіймити школу музичну, яка вже цілий рік 
іствувала провізорнчно при «Буков. Боянї».

— В Жиравцї, львівского повіта, засновано по- 
жарний «Сокіл» на статуті «Сокола» у Львові. 
Ц. к. намісництво вже затвердило статут.

— Затверджене вибору. Цісар затвердив вибір 
о. Гілярия Гошовского. крилошанина і пароха 
в Журавнї, на заступника предеїдателя иовіто 
вої ради в Жидачеві.

— На „Вакацийну Оселю" надіслали дальше 
отої ВПов. Добродії (в коронах): Крилошанин 
Дмитро Гузар з Завалова 20, др. І. Горбачев- 
ский з Праги 10. М. Зарихтова зі Шляхтинець 
2, М. і О. Навроцкі зі Шляхтинець, о. 10 Чуба
тий з Будилова, С. Кульчицкий зі Львова но 1, 
Н. Н. 0 20. За сї датки складає виділ щиру по
ляку. — Ольга Барвіньска.

— Для Підгаєччини. Дня 27. с. м. о 4. год. з 
полудня відбуде ся в В о ж а к о в і ,  підгаєцксго 
новіта в домі парохіяльнім концерт з інтересно- 
ю програмою, в склад котрої входять: 1) всту
пне слово о. І. Дурбака, 2) відчит п. б. Г. „про 
алькоголь і єго впливи". 3) дует і сольо і 5) хо
рові продукциї хору з Волощини. Дохід з кон
церту призначений на докінчене будови церкви 
в Сюлку Божиківскім.

— Краєва рада шкільна іменувала в народних 
шлолах: Брон. Маєра управителем 6-кл. жін. 
школи в Мостисках, Ів. Серафина упр. 6-кл. жуж. 
шк. в Городенцї, Бм. Свитальску учит. 6-кл. муж. 
шк. в Рудках, Йос. Шималу упр. 5-кл. муж. шк. 
в Любачеві, Ів. Чевиньского управ., а Теоф. 
Щербиньску учит. 5 кл. жін. шк. в Любачеві, їв. 
Пєнкоса упр. 5 кл. муж. шк в Соколові, Мир. 
Криницкого учит. 5 кл. шк. в Кольбушевій, Йос. 
Янду учит. 5 кл. муж. шк. в Богородчанах, Ів 
Устияновича, учит. 5 кл. муж шк. в Косові, Ів. 
Вислоцкого учит. 5-кл. муж. шк. в Добромили, 
Гіер. Малину упр. 4-кл. шк. в Сулковичах, Ник. 
Чемерпньского управ. 5-кл. шк. в Тлустім, В. 
Капланьску учит. 4-кл. пік. в Бродах, Альб. Да- 
лецку, Так. Онуфрову і М. Токарску учит. 4-кл. 
щк. „на Підзамчу" в Бродах, Вяч. Карпіналя і 
Брон. Свидерску учит. 4 кл. шк. на „Кутїфільв." 
в Городенцї, Фан. Крелївну учит. 4-кл. шк. в 
Стрілисках нових, Людв. Журавского учит. 4-кл. 
шк. в Єзуполи, Жим. Федевича учит. 4-кл. шк. 
в Черняні, Евг. Вільоме учит. 4 кл. шк в Обер- 
тинї, Григ. Мазуркевича учит. 4-кл. шк. в Лисци. 
Ам. Юрчикову учит. З кл. шк. в Королївцї; упра
вителями 2 кл. шкіл: Ів. Урбана в Бпатковичах, 
Сов. Леницкого в Сухрові, Стан. Горецкого в

Казиміру траплялось хвалитись:
Опріч бучних соймів він вродливих любив

Молодиць І ПОСПІВ Я ПІЇТІВ.

А жінки — як гадки — і мінливі й хисткі,
А то й часом — куди вередливі!

Через них сумував він нераз і бажав
Порозважитись в бучі бурхливій.

Але туга шкульна не бувала міцна
11 розлягалась на бучних бенькетах,

Де топилась журба, де кішила юрба
В оксамиті, у злоті, в саєтах 

Навкруги панянки, мов рожеві квітки,
Короля-пестовця залицяли,

А піїти його, як коханця свого
Соломоном лядски.м величали.

Тільки скарживсь на сьвіт занедбаний піїт,
(Та й богато понівечив крові!)

І в сатирах хибних він облессє ганив
II короля навпреки лихословив.

То весела доба у Варшаві була,
Де весїллє, мов море те, грало,

Де що Божого дня греготала гульня
І музика жижки підривала;

Де вельможні пани, наче ті джидуни,
Віршували панянкам сонети,

Де, признатись, і сам я блукав по лісам,
Щоб зложити поспів є Терцеті!"
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Кривім, Фел. Станчакевича в Ломници, Сем. 
Шпаковского в Іванівні; учительками 2-кл. шкіл: 
М. Кольбарівну в В,бичах, Олену Швенківну в 
М тилянах, Ольгу Левицку в Сухрові, Мир Гра- 
биковску в Манівцях, Йос. Болївну в Переворо- 
тнім, Мар. Голейкову в Завою; учителями(-лька- 
ми) 1 кл. шкіл: Сильв. Сохоцкого в Ниркові, Мих. 
Гуру в І’пжнїтові, Ферд. Козловекого в Старуни, 
Роз. Др бківну в Соромівцях вижн., Альф. Яц- 
ковского в Новосїлках опатских, Фр. Цєцькеви- 
чівну в Дикові нов., Люав. Яськевичівну в Каль- 
варнї піцпавскій, Олену Мильківну в Дусівцях, 
Ген. Двораківну в Кальнім, Мар. Тарнавецку в 
Слободі рунґ., Волод. Домбровского в Долині, 
Войт. Розпару в Кутах, Сев. Єзьора в Пантало- 
вичах і Жигм. Зизевича в Опірци.

— Родимці! Памятайте про бурсу „Шкільної 
Помочи '̂ в Снятинї. яка удержує убогих учеників 
реальної шкоіи.

Всичина.
— Зелїзнича катастрофа, про яку ми онодї 

коротко доносили, після оповіданя очивидця 
представляє ся ось як: Поспішний поізд з Бер
лина виїхав о 323 год. по нолудни і дійшов до 
етапні Штрамберґ. За сею стациєю зелізничий 
шлях вбігає в ліс і скручує під кутом 120 сте
пенів. Па вершку того кута стала ся катастрофа. 
З  противної сторони надїхав другий надзвичай 
ний поїзд. Машиніст поспішного поїзду старав 
ся здержати поїзд, але було за пізно. По коро
ткім. грізнім, перериванім свисті льокомотиви 
машини обох поїздів збили ся в одну масу зе- 
лїза. На щзетє кондуктори сейчас загалмували 
колеса і через те дальші вагони з іюдорожними 
вийшли ціло з катастрофи. В хвилі зудару на 
став страшний гук. Земля задрожала. Я отво 
рив двері воза і вискочив за шлях. Машини 
обох поїздів збиті в купу лежали в рові, а су
сідні вози творили одну масу поломаних дощок 
і зелїзя. Зміж тої маси я побачив/ вистаючі 
людскі ноги, дальше видко було тіло якоїсь 
женіцини. Машиністи і палячі обох поїздів ле
жали попарені, з поламаними ногами і руками в 
рові. Саме тоді падав ршний дощ і тому лише 
не вибух пожар між нащадками вагонів. Подо
рожні з цілих вагонів одні з переляку утїкли 
в ліс, а инші взяли ся рятувати нещасних ка
лік. Місто ШтремберГ лежить від того місця ле- 
дви о чверть години дороги, але минув довгий 
час, поки прибув рятунковий поїзд. Вже емер 
кало ся. Лікарі, робітники при сьнітлї смолоски
пів почали шукати ранених, яких придушені сто- 
ни прошивали серце. На місци згинуло тоді 
15 осіб, а між иншими ціла родина радника Ро- 
кава зі Зґотелиць і 16-лїтний син кн. Геирнка 
XXVI, наслїдник престола в Рапс. Тожсамостн 
всіх осіб не стверджено. Крім многих осіб ле- 
кше ранених, були три з тяжкими ранами і ті 
мабуть також померли. — Нїмецкі Газети доно
сять, що вину катастрофи поносить урядник ру
ху на стациї ШтремберГ, бо за скоро випустив 
поїзд, хоч знав, т о  з противної сторони сиґна- 
лїзовано надзвичайний поїзд. Урядника сего вже 
усунено і заряджено слідство.

VI.

„Пад панами єдин сяв магнат Паладин,
Наче місяць над зорями ночі,

І безкрая пиха, мов хвороба лиха,
Затлумила чванні його очі.

Йому рід поважній і той скарб незлїчнїй 
Збудували заласну шанобу,

Але він спогадав, ніби з неба послав 
Його Біг нам, людям, на снодобу.

Так та явза чванна і шаноба знадна 
Його глузд засліпила до згуби,

Піп й на те він діймав, ніби сам все надбав, 
Тай пиньдючив вельможнії губи!

Не булаж пак пишна його жінка жажна,
І пихою очей не тлумила;

Розуміла навіть, що старий чоловік,
А сама як молода та вродлива.

І нудилась вона, що режева весна 
І літа її гарно минають,

Щ о принадливі сни, і надії ясні,
Й чорні брови даремне линяють.

І дрібними нераз — вона мила під час 
Свою довгу шовковую косу,

Та жіночаж слеза, наче Божа роса:
Встане сонце і висушить росу!

Так нестотно вона ждала сонця що дня, 
Переплакавши рутьнїй віночок,

Щоб коханнєм щирим та хвилїннєм палким 
Напоїти себе хоч разочок.

(Дальше буде).

— Видавнича хрія в Парижи. Новозаснованиіі 
місячник Ле заіз Юиі («Ве^Ьнайко») в Парижи 
завдяки співробітництва славних письменників 
зєднав собі велику популярність і тисячі перед
платників. Недавно замовила редакция у дне- 
вникаря Данїєля статю про нічні спелюнки зло
діїв і ннших нолоцюгів париских. Та статя поя- 
вила ся в ,Іе заіз Іоні з підписом звісного писа- 
теля Ж она Льорена. Обиджений Данїєль запитав, 
що стало ся з єго статею, а редакция заявила, 
що она старала ся у Льорена о таку статю, а 
що він звиняв ся бр ком часу, обіцяла дати 
єще материял до неї, а зглядво готову роботу. 
Льорен зважив ся підписати під чужою пра
цею і подати її за свою. Впрочім — сказала 
редакция — таке часто водить ся у нас. П. Да
нїєль передав сю справу судови.

— Новий винахід Едісона. З  Нового Йорку до
носять, що Едісон виконав електричний прилад, 
при якого помочи можна кождий повіз замінити 
на самоїзд. Нова електрична батерия може ко- 
ждому повозови, до ваги 40 сотнарів, надати 
скорість 33 миль на годину. Небавом має ста
нути фабрика, в якій будуть виробляти ті при
лади.

Розмова і к|іга про іояю.
Дуже цікаві уваги в сім напрямку подає 

гіеремиский «Господар» після «МіІеЬгеіІип^», які 
не тілько нашим господарям можуть принести 
хосен, але і звичайний читач прийме ззаінгере- 
сованєм.

Діла доєня — пише автор — не розуміють 
наші ґаздині і служниці як треба. їм здає ся, 
що внмя доєної корови, то посудина, з котрої 
лише випустити молоко, і міркують собі, що го- 
люканєм вийде се молоко скорше.

Отше річ має ся зовсім а зовсім инакше. 
Хоч молоко призбирує ся в вимені, то головна 
скількість молока творить ся доперва в часі са
мого доєня. Вимя не робить ся повне з самого 
молока, а оно набрякає від напливу соків, з ко
трих буде молоко або ні; оно радше напухає, 
роздимає ся власним своїм тілом і тим прила
джує ся до фабрикованя молока тогди доперва, 
коли буде подражнене. Головна стількість мо
лока робить ся доперва в хвилі доєня.

Не одна господиня завважала може на ко
ровах своїх нераз, що вимя у них аж розпирало 
ся. А прийшло до доєня, корова з якоїсь прим
хи молока дала мало, і повне, розперте вимя 
«розійшло ся», стало нараз порожне, наче в нїм 
нїчо не було. Тогди говорить ся, що корова за
тримала молоко, що втягла єго до себе.

Явище се є знане; але направда се, аби 
в вимені було вже молоко. Вимя повне, розпи
раюче ся, було готове до фабрикациї молока; 
молока самого однак було в нїм мало. Фабри- 
кация молока в вимені на се вже готовім, на
бряклім, мала розпочати ся з хвилею доєня. 
Корова б\ла тогди наче би дрімаюча, наче би 
онинїла; вистарчило подражнена дійків, спокою, 
одномірного вивабляня молока, а оно плило би 
і плило, фабрикация молока з хвилею доєня 
ішла би неустанно, аж поки стало би материялу 
з попередної корми. Тимчасом прийшов хтось 
до стайні, корова, що віддала би ся нодражненю 
вимени наче півсонна, стямлює ся, дивить ся, — 
і настрій до фабрикациї молока гине, вимя тра
тить напряклість — молока буде мало. Она єго 
не затримала, але вимя розійшло ся.

Корова стапуля до доєня, вимя її готове до 
фабрикациї молока; оспало, півсонно наче сто
їть она, або і жре, — лише би користати з на
бряклого вимени, дражнити єго руками доєня, 
а молоко робило би ся і робило в н м. А тим
часом зачує она голосну розмову — очунює ся, 
звертає увагу і наклін вимени до фабрикациї 
молока гине. А нехай при тім буде голюканє, 
ба штурканє, — набряклість вимени розійде ся 
в очах і цяпне те лише молоко, що вже було 
готове. Де корова ні з сего ні з того «затри
має» молоко, там шукай вини на тих, що брали 
ся до її доєня.

Так само і заздрість о пашу, відбиване ся 
від сусїдних коров, що з під писка забирають 
доєній корові корму, спиняє фабрикацию молока. 
Тому завели многі господарства нїмецкі такий 
лад стаєнний, що коровам не дає ся до подою 
нїчо. Корови відкормлені добре лежать собі жу- 
ваючи, півсонні, отяжилі: прийде хвиля доєня

кожда з них, на лагідну примову доярки стане, 
витягне ся, розкрачить ся, і стоїть спокійно дрі
маючи майже; а вимя лагідно кріпко лоскотане 
рухами доєня дає і дає молоко, оно з него пли
ве і пливе, фабриковане в хвилї доєня, аж поки 
стане призбираного материялу, що в вимені за
міняє ся на молоко. Се так, як в дестилярнї 
алькоголїчна пара пливе і пливе з рур яко плин, 
скрапляючи ся через остуджене. Нехай однак 
нагло остудженя бракне, а плину не буде і аль- 
коголь втїкне яко пара. Чим є в дестилярнї хо
лоджене алькоголевої пари в рурах, тим для до
єня корови є спокій, дрімота майже в часї до
єня при рівночаснім одностайнім а кріпкім дра- 
зненю вимени, котрому хоче корова піддати ся 
спокійно, дрімливо, приємно; тогди напружене 
дійного апарату треває, в него ідуть неспинено 
соки і переробляють ся на молоко аж поки їх 
стане. За те найменший гамір, стук, крик, швен- 
данє, нарушенє спокою доєної корови приводить 
ю до очуваня, она сю дрімучу приємність тра
тить, апарат молочний в вименї стає охлялий, 
приплив соків спиняє ся, і вже по молоку.

Що так є справді', сего доконано ся без- 
численними пробами. Суть корови, що за одним 
подоєм дають 12 літрів молока; наколи їх вимя 
вимірене точно, не змістить і третини сего мо
лока; значить, оно робить ся доперва в часі са
мого доєня. Пробовано різати корови в хвилї 
коли мали вимя набрякле, до доєня готове; анї 
в відомій молочній жилі, анї в губчастім апа
раті молочнім справдїшного молока не було; був 
лише плин, напливаючий з молочної жили до 
вимени, і тут доперва, сей апират перейшовши, 
ставав справдїшним молоком. Значить: плин, 
з котрого буде молоко, перепливає через моло
чну жилу до вимени і заміняє ся на молоко то
гди, коли сей молочний апарат в вимени єсть 
набряклий, розложений елястично. Поки стар- 
чись плину, і поки еластичне розложенє моло
чного апарату в вимени треває, поти плин на
пливає до сего апарату і перероблює ся в нїм 
на молоко. Апарат же молочний є чинний поти, 
поки корова в часі подою не вибє ся з спокій
ного, отяжілого, майже дрімучого стану. Тихий 
одностайний спів доярок не шкодить; але шко
дити мусить розмова, стук, швенданє, хочби і 
своїх людий, як і неспокій при жолобі, — вза
галі все, що корову з тихої, майже дрімучої пів- 
сонности вибиває, або що справляє їй біль, як 
н. пр. зранені дійки, штурканє, рванє за дійки 
при роботі, котра вимагає лише стисканя дій
ків при шийці, і видугпеня, при чим тягнене за 
дійки є злишне, ба шкідне прямо.

Наука, штука, література.

-  Літературно науковий Вістник, кн. VIII. за
серпень 1905. містить отеї статі: Із поезиї Ганни 
Супргненко. — Дмитро Кардані: Буря. — Ганна 
Барвінок: Правда в сьвітї нівечиться, а вже ко
лись вивначигь ся. — Стефан Ганущак: Доля 
жартує (далі туде). — Василь Мова: Малюнки з 
натури. — Андрій Чайківський: 3  ласки родини 
(далі буде). — Франк Норріс: Вир. — М. Лозин- 
ський: Австрийска социяльна демократія супро- 
тив ітааїйскої ірреденти. — О. Вишневський: 
На переломі (далі буде). — І. Петрушевич: Еп- 
8ІІ8сЬ Боте. — М. В.: Листи з Росиї. — Др. Е. Бу- 
рачинський: Проміні Рентгена.— І. Кревецький: 
Бібліотека «Наукового Товариства ім. Шевчен
ка» у Львові. — М. Лозинський: Революция в 
Росиї — Іван Франко: Дещо про нашу пресу. — 
М. Лозинський: Елїзе Реклї. — Хроніка і бібліо
графія.

Телеграми
з дня 11. серпня.

Відень. N. IV. Та§Ь1аІІ доносить, що ан- 
ґлїйский король Едвард прибуде до Мариєнбаду 
на три тижні і там стрітить ся з нашим мо
нархом.

Будапешт. Урядово доносять, що ґр. Феєр- 
варі мав бути в Ішлю на авдиєнциї у цісаря, та 
що справа угорска находить ся в нормальнім 
стані.

Льондон. Баііу Маіі доносить з Шанґаю, що 
китайске війско в провінциї Гонан збунтовало 
ся і получило ся з товпами боксерів, які мають 
нападати на християньске населене. Бунтівники



запяли місцевість Туіиііяпеіян. Проти них ви
слано инше війско.

Рим. Б тутешних кругах говорять, що Я- 
панїь зовсім поважно трактує справу висилки 
своєї -ьльоти на Балтийеке море, вели мирові 
переговори розібгать ся

С о їо з з е и т
в п а с а ж и Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  1. д о  1.6. с е р п н я  і 9 05.

Нова сензацийна
програма.

Щоденно о 8. і од. вечір іц едставленє. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 

і о 8. год вечером, Що пятницї НідЬ Ьіїе іред- 
ставленє. Білети вчаснїйіне можна набути в 
конторі Пльона ньи ул. Кьргля Людвика ч. 9 

З купленим білетом на фотелі, льожі І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосек , які ждуть коло Відеічскої 
Каварнї.

Композициї Ярославенка на Фортепнн

* „ Л  Ю Б 0 Щ  І“ «
вальці гіо К 150,

ші-ий Народний Марш »
по К 1 ’00

продають ся по всіх книгарнях у Львові і в Пе 
ремишлї, в Станиславові у Шгавдяхера, в Чер 
нівцях у Пардіньою, в Самборі у Гайзіґа в Тер
нополя у Комоневского і в Коломиї у Оренштайня

*•> т0  Товариство взаімного кредиту
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0  
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„З н їсте р ”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч 10) 
приймав вкладки до опроцвдтованя на 4 прц. і 
оплачує за вкладників податок рентовин; для 
ощадженя коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щядницї почтової; вкладати може 
кождий, навіть і нечлени; на жадане звертає 
ся вкладку кождого часу, навіть без виповідже- 

ня (за есконтом).
ПОЗИЧКИ уділяє «Дністер» своїм членам 

иа 6 прц. сплату гїпотечних позичок розкладає 
ся до 15 літ; при ЗО ратах '^-річних виносить 

на капітал і відсотки) 5%.рата амортизациііна 
до позичок вимагає сь першої гіпотеки або до- 
брої поруки.

На парцрляцпю і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до >Днї'стра<.

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в «Днїстрі».

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
дивіденди під уділів і на добродійні цїлп. — До
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, ш го
ли і т. д. 31.738 Н.
Стан фондів Товар. кре(итов. „Дчстер“ 31/121904

Вкладки: 1,783.673 К.
Удїлн членів: 133.117 К.
Ф. резервовші і іш.: 26.576 К.
ІІозпчкп уділені: 1,616.402 К.
Цінні папери: 123.627 Б.
Льокациї: 169 456 Б.
На рах. біжу чім: 81 968 К,

Всі календарі і часописи можна набувати 
в >-Сокільскім Базарі».

о  ГО ДІ

я-00
6-ю

За певну і добру льокацію
пору чаємо:

4 ’/,%  листи гіпотечні 
4%  лиїти гіпотечні 
б°/, листи гіпотечні премФвані 
4°/0 листи Товаристві кредито

вого земского
4°/0 і 4% %  листи Банку нрає- 

вого
4 Ч/О позичку краєву 
4% обліїациї пропінацийні

і всілякі ренти держанні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал акц.

БАНКУ
□іпотечного

ЗІІутки 
і паперцї

~~Г .?

можна набувати в „Со- 
кільскім Базарі" у Львові 
і у всіхторговляхвкраю.

Розклад зелїіничих поїздів від . мав І905 (Ч ас середно-евронейский).

Приходять (.о Львова (головни- дворець : і о год Відходят. зі Львова (головний дворець).

го Товариства, і». Шевчевкі
у Львові (ул. Театральна ч. 1) повідомляє, щ< 
має на складі отеїршвини: II том „Істориї Укра- 
Їни-Руси“ Грушівского, II. вид. броні. 7 59 К, опр 
в полотно 8'90 К, опр. в иівшкірок 10 К. Лепкого 
„В горах" гарно оправні по 2 К, „За красою", 
альманах в честь Кобиляньскої, броні. З К, опр 
4 К. — При замовленю оправлених книжок про
симо подавати, якої краски має бути оправа

1 итайте!Читайте!

Повне видане Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Просі,віти" бажаючи, щоби 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ГіОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА" 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру 
ських хат. Папір велїновий, формат на взір ев 
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 19 прим, даємо 10% опу 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. 3(і 
СОТ. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬВІТИ» 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

7-20
7 29
7- 5) 
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8- 1о
8 19 
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14-05
10- 35
11- 45 
11 55

ГЗО
Г40
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2 3 0

3 43 
4-32 
50 і 
5 25 
5 15
8 4 0
9 10 
9 50 
920

1020

10 50
1220
2-31

700
2 1»
о15

10 02

з Кракова. Берліна. Відня, Праги Хпрояа 
з Іцкан, Чорткова. Балуша,Делятпна (чер. Коло

мию вкл- ” неД- 1 сьвята). Керезмезе

з Підволочися. Одеси, Київа, Бродів
з Лавочного. Пешту, Борислава, Калуша 
з Равн рускої. Сокаля 
я Станнславова, Жндачева 
8 Самбора, ЛІ. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
а Коломиї, Жндачева, Потутор, Керезмезе 
з Гяшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
8 Підволочися, Гусятина, Копичинець, Козовп 
посп. з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Н. Санча 
посп. з Іцкан. Чорткова, Калуша. Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івонича
посп. з Підволочися, Одеси. Київа. Бродів, Гри- 

малова, Гусятина, Копичинець, Козовп
з Стрия, Тухлі (” /»—30/в),Сколього(1/5~-3"/1)) 
з Янорова
8 Сокаля, Белзця, Любачева
з Кракова, Берліна, Відня, Праги, Осьвєицїма 
з Іцкан, Жидачова, Калуша, Новоселиці'
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івопїіча 
з Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів. К'оиичи-

нець, Залїщик; Скали, Івани пустого. Гусятина 
з Лавочного, ГІешту, Кілуша, Борчслана. 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жйдачена, Залїщик 
посп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

на дворець „П ідзямоз“  
в Підволочися, Одеси, « 'ч , о родів 
посп. з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, 
з Підволочися. Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Іваая пустого, Скали, Гусятина, 
Г ромалова

з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, '«а. їщнк, Івани п., Скали, Гусятина

9 15 [до Іцкан. Яс, Потутор. Керезмезе, Чортков і 
6-30 до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів.

Гусяти ча,
6- 55 до Яворова
7- 3) до Лавочного, Пешту., Калуша. Борислава 
8 25 посп. до Кракова. Відня, •'•ерї.іна, Праги,
8 35 до Кр кова, Відня. Праги. Осьвєицїма 
ч-іь) до ' амбора. Хирова Івонича, Н. Санча.
9 2) до Іцкан, Калуша. Потутор

10 55 до Підволочися, Одеси, Київа. Бродів, Делятпна.
За іїщик

1111 до Белзця, Сокаля, Любачева
2 00 посп. до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, 

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина
2 40 посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез

мезе
2'50 посп. до Кракова. Відня. Берліна, Праги 
2’55 до Лавочного, Дрогобича, Калуша 
410 Ідо Гяшева, Любачева, Хирова.
4 20 ідо Самбора, Хирі ва, Сянока
5 50 [до Коломиї, Жндачева, Керезмезе ( '» —3%)
5’58 [до Яворова
6-25 до Лавочного, Пешту, Хирова. Борислава,Калуша
6 35 до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги,
7 50 до Гаки рускої
іі-00 до Підволочися, Кінва, Одеси, Бродів 

10-(5 до Перемишля ■'/„— зп/, вкл), Хирова, Івонича
14) до Іцкан, Чорткова. Залїщик, Делятпна, Сучавя 

10-55 до Самбора, Хирова, Закопаного 
11.04 до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави
105 до Підволочися

Івани п , Скали, Гусятина, Потутор
І ГІО до Стрия, Дрогобича, Борислава
І2'45 посп. до Кракова, Відня. Берліна, Варшави,Праги

2'5І посп. до Іцкан, Керезмезе (від Калуша
415 до Кракова, Відня, Вроц.ава, Берліна, Праги, 

з двірця ,,Підзамче‘

до Піднолочпск, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 
до Підволочися, Київа, Одеси, Бродв, Потутор 
посп. Підволочися, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 

9-23 до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів

1
Л Ь О К А Л Ь Н І  П О Ї З Д И .

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦ І♦  Лев Лолитиньскии.♦ ♦ 
:  ©  ©  о  Перед і за кулісам и:
*  та другі оповіданя. ♦  ♦  ♦
♦  4-------------Ціна І К . -----------------
Ф Зміст: Перед і за кулісами. —  Будник 417. * 
Ф —  Ягоди. — Атак серця. — Збиточ

ники. —  Акторске щаств.
Набути можна в Ставропигійскій книгарня.♦  

♦

Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в и ч  від 14/5 вкл 10/9 6-50, 7-50 рано, 9-55 пе- 
редполуд. (тілько в неділі і [шмо-кат. сьвята), Г4о 
иопол. (тілько в неділі і р.-кат. сьвята); 305, 416, 
5 00 попол., 7 41, 8 55 вечером.

з Я н о в а  8-18 рано, 115, попол. (від1/5 до 30/9 вкл.), 
4'32 попол., 8'45 вечером (від 14/5 до 1)9  вкл.) і 
9 25 вечером (від 14/5 до 10/9 тілько що недїлї і 
сьвята .

зі Шир ця 1010 вечер (від 1,6 до 10/9 вкл. в недїлї 
сьвята)

з Л ю б ін я  11-52 в ночи (від 14/5 до 10/9 вкл. що не-

В дходять з головного двфця :
до Б р у х о в и ч  від )45до10/9 вкл. 5 50 рано, 839 рано- 

(тілько що недїлї і сьвята р.-кат.); 12 30 по по.т
(тілько що недїлї і сьвята р.-кат.), 2-10. 3’20 попол. 
6-Ю, 7-30 і 7-5 > геч.).

до Г а в и  р у с к о ї  1Г15 в ночи кождої недїлї.
до Я н о в а  6-55 рано, 915 передпол. (від 1/» до ЗО,3 вкл.) 

135 попол. (від 14/5 до 10/9 вкл. в недїлї і сьвята). 
З 08 попол (від 14,5 до 30/9 вкл.) і 5 58 пополудни„ 

до Щ ир ця 1 55 попол.(віді/б до 10/9 вкл в недїлї і сьвята)
до Л ю бін я  в е л. 215 попол. (14/5 до 10/9 вкл. в нед. і сьвят _

дїлї і р.-кат. сьвята-.
ЗАМІТКА- Час середно-евронейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
евроиейского =12. год. 36 мш. часу львівского. -  Нічні години від 6. вечер до 6-59 рано Обведет.о ■
Звичайні білети їзди як і всякі иншібілети, ілюстрован провідники, розклади иди і т. п. можна насувати

стовім бюрі ц. к. держ. зрлїзнвць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


